



В Республике Башкирия на железной дороге травмирована женщина и двое несовершеннолетних детей



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования грузовым поездом трех человек.

По предварительным данным сегодня в 05:27 по Московскому времени на 224 км вблизи железнодорожной ст. Мелеуз грузовым поездом №3231 травмирована 27 летняя девушка и двое детей: трех и пяти лет. Девушка от полученных травм скончалась на месте, несовершеннолетние с травмами различной тяжести госпитализированы в городскую больницу.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение и внесено представление в Куйбышевскую железную дорогу об устранение обстоятельств способствующих совершению подобных происшествия.

08 Февраля 2016



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1014299>